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Tisztelettel meghívjuk a község lakóit nemzeti 
ünnepünkön, 2012. október 23-án a mővelıdési ház 
parkjában 16 órai kezdettel tartandó szabadtéri 
szentmisére. A szentmisét követıen megkoszorúzzuk 
Nagy Imre, a forradalom mártírjának emléktábláját, majd 
virágot helyezünk el a Nemzeti Emlékmő elıtt. Ezt 

követıen a II. világháború röszkei áldozatainak emlékére gyújtunk gyertyákat. 
Tisztelegjünk az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozatainak emléke 
elıtt! Rossz idı esetén a szentmisét a templomban tartjuk. 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Októberi Baba klub és börze a 
Mővelıdési Házban 

 

E havi klubunk több szempontból is rendhagyó. 
Október 25-én, csütörtökön, az eddigiektıl 
eltérıen délután 13 órától várunk benneteket 
a Mővelıdési Ház kistermében, ahol Dr. 
Huszár Erikát köszönthetjük, aki szerencsére 
elvállalta az elıadást. A téli vírusok elleni 
felkészülésrıl és védekezésrıl nem lehet eleget 
beszélni, ezért a klub témájául is ezt 
választottuk. Többen kerestetek meg bennünket 
azzal, hogy szeretnétek, ha a Baba Klub 
keretein belül lehetıség nyílna baba ruha 
börzére, hisz rengeteg alig használt ruha 
cserélhetne gazdát köztetek.  

Októberben a klub után erre is lehetıséget teremtünk, ezért akinek akad 
feleslegessé vált, kinıtt ruhája, most hozza magával, és indulhat a csere-bere. 
Szeretettel várunk benneteket! 

Kozma Zsófia 

 

Röszke Község Önkormányzata 
az Emberi Erıforrások Minisztériumával 

együttmőködve  2013. évre kiírja a 
 

BURSA Hungarica Felsıoktatási  
Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot 

 

a felsıoktatási hallgatók,  
valamint felsıoktatási tanulmányokat  

kezdeni kívánó fiatalok számára. 
 

A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica 
pályázói regisztráció szükséges, melynek 
elérése:https://www.eper.hu/eperbursa/paly/pal
ybelep.aspx.   
A regisztrációt követıen lehetséges a pályázati 
adatok feltöltése a csatlakozott önkormányzatok 
pályázói részére. A személyes és pályázati 
adatok feltöltését követıen a pályázati őrlapot 
kinyomatva és aláírva a települési 
önkormányzatnál kell benyújtaniuk a 
pályázóknak. A pályázathoz csatolandó 
kötelezı melléklethez munkáltatói igazolás 
nyomtatvány a Polgármesteri Hivatalban 
beszerezhetı. 
 

A pályázat kiírása, a pályázat részletes feltételei 
2012. október 15-tıl tekinthetı meg a 
Polgármesteri Hivatal hirdetıtábláján, valamint 
az Emberi Erıforrások Minisztériuma Emberi 
Erıforrás Támogatáskezelı honlapján,  
http://www.emet.gov.hu/fooldal juthatnak még 
további információhoz a pályázat benyújtásának  
részletes feltételeirıl. 
 

A pályázat benyújtási határideje 2012. 
november 15. 
 

A pályázatra azok az önkormányzat területén 
állandó lakóhellyel rendelkezı, hátrányos 
szociális helyzető felsıoktatási hallgatók, 
illetve felsıoktatási intézménybe felvételt még 
nem nyert, - de 2013/2014. tanévben 
tanulmányaikat ténylegesen megkezdı - 
fiatalok jelentkezhetnek, akik teljes idejő 
nappali tagozatos képzésben vesznek részt. 
 

A pályázat benyújtásával kapcsolatban részletes 
tájékoztatást a Polgármesteri Hivatalban Korda 
Zoltánné és Bite Sándorné ad. 
 

Borbásné Márki Márta 
polgármester 

 

Tisztelt Szülık! 
 

Ezúton tájékoztatom Önöket, hogy 2012. 
november 19-tıl elıre láthatólag 2013. 
augusztusig Dr. Temesvári Klára 
kollegám fogja ellátni a gyermek 
háziorvosi feladatokat helyettesként.  
 
Rendelési idı az alábbiak szerint módosul: 
Hétfı: 800-1100 
Kedd: 1300-1500 
Szerda: 1430-1730 
Csütörtök: 800-1100, Tanácsadás: 1100-1200 
Péntek: 1130-1430 
 

Telefonos készenlét mindennap 16 óráig, az 
alábbi számon: 06304286541. Asszisztensem 
Ibolya továbbra is a megszokott rend szerint 
elérhetı. 
 

Tisztelettel: Dr. Huszár Erika 

VII. Röszi Kupa 
 

Mint azt már 
elızı számunk-
ban megírtuk, 
idén is megren-
dezzük az egyre 

nagyobb népszerőségnek örvendı 
Röszi Kupát, melynek ezúttal is a 
Sportcsarnok ad otthont. 
A megmérettetés október 26-án, 
pénteken 15 órakor veszi kezdetét, 
melyre az 5+1 fıs csapatok 
nevezését a helyszínen várjuk aznap 
14:45-tıl. Nagy szeretettel várjuk a 
csapatokat és szurkolóikat! 

 

Röszkei Gyermek- és Ifjúsági 
Önkormányzat 



2012. október  Falusi Suttogó 
 
 

Szeretettel meghívjuk a település lakóit 2012. november 13-17. között a Petıfi Sándor Mővelıdési Ház és Községi 
Könyvtárban megrendezésre kerülı Klebelsberg-hét programjaira. 

 
2012. november 12. (HÉTFİ) 
Köztudott, hogy intézményünk névadója, gróf Klebelsberg Kunó mennyit 
tett a családok, szülık és gyermekek oktatásáért, mőveléséért. Egy 
megemlékezésben azt írták róla: "a magyar oktatótól, kezdve a kis óvónın 
fel az egyetemi tanárig" azt az egyet követelte meg, hogy "ne csak 
tanítsák, hanem szeressék is a gyermekeket." Rá, és a számára oly fontos 
dolgokra emlékezve Klebelsberg-hetünk elsı állomása a családokról és a 
gyerekekrıl szól. Dr. Szalma Ibolya gyermekpszichológus, klinikai 
szakpszichológus november 12-én, hétfın 17 órától „Gyermek a 
családban” címmel elıadást tart a nevelés buktatóiról, iskolai és 
beilleszkedési nehézségekrıl, dackorszakról és számos más 
gyermeknevelési problémáról a csecsemıkortól a kamaszkorig. Mindenkit 
nagy szeretettel várunk az elıadásra és az azt követı kötetlen 
beszélgetésre. 

 
 
2012. november 13. (KEDD) 
17 órától „Klebelsberg emlékezete” 
A Móra Ferenc Múzeum munkatársának 
közremőködésével „Klebelsberg Kunó és 
Szeged” címmel elıadást hallgathatnak meg a 
ma is környezetünkben lévı és fennálló 
Klebelsberg épületek történetérıl, törté-
nelmérıl.  
Elıadó: Tolnay József 
 

 
2012. november 14. (SZERDA) 
17 órától „A nevetés a lélek csillanása” 
Tabarin, a francia vásári komédiák nagy klasszikusának egyik 
gyöngyszemét tekinthetik meg a kedves érdeklıdık. Nevetésbıl és 
jókedvbıl nem lesz hiány, hiszen a szomszéd kertje mindig zöldebb - a 
szomszéd felesége mindig kívánatosabb. Az elcserélt levelek nagyobbat 
robbannak, mint a bomba. 
„Tabarin: Veszedelmes levelek” 
Két csotrogányt a másik feleségéért eszi a viszketıs fene. 
Villámcsapásként éri ıket, hogy ez kiderül a szerelmi küldönc, Tabarin 
ügyetlensége (?) miatt. Vénségükben - nem ismerve könyörületet egymás 
iránt - a másik halálára alkudoznak. Asszonyaik közben Rodomont 
kapitányba szerelmesek, aki fiatal és erıs. Rodomont nem a csatamezın, 
hanem a hálószobákban vitézkedik, s ebben Tabarin segíti ıt kerítı 
szolgálataival, amíg el nem bugyolálják, és végül minden folytatódik 
tovább, mintha semmise történt volna. Tabarin ugyan pórul jár, de a 
közönség remekül szórakozik, és ez sokkal fontosabb, mint Tabarin háta-
sebe. Örök tanulság, csak nem tudom, hova vagyon írva: 
"Vén fütykössel fiatal legyet agyoncsapni sajnos nem lehet." 
Fellépı: MASZK csapata 

2012. november 15. (CSÜTÖRTÖK) 
2012 évben a Klebelsberg – hét keretében szeretnénk megemlékezni 
könyvtárunk alapításának 60. évfordulójára.  
Rajzpályázatot hirdetünk az „Én könyvtáram” címmel. A rajzokat a 
mővelıdési házban lehet leadni 2012. november 9-én 14 óráig. A legjobb 
rajzokat díjazzuk és az elkészített alkotásokból kiállítást rendezünk be, 
mely a Klebelsberg- hét ideje alatt tekinthetı meg. 
10 órától könyves csereberére várunk mindenkit a mővelıdési ház 
nagytermében. A megunt, illetve feleslegessé vált könyveket lehet itt 
elcserélni egymás közt. A programban való részvételi szándékot jelezzék 
a mővelıdési ház munkatársainál, illetve a 62/573-780 telefonszámon, 
vagy a roszkekonyvtar@gmail.com e-mail címen. 
15 órai kezdettel Mátyás király meséi címmel mesemondó versenyt 
hirdetünk. Várjuk minden kisdiák jelentkezését, aki szívesen elmesélné 
legkedvesebb Mátyás királyról szóló történetét. A legjobb három 
mesemondót díjazzuk. A programban való részvételi szándékot jelezzék a 
mővelıdési ház munkatársainál, illetve a 62/573-780 telefonszámon, vagy 
a roszkekonyvtar@gmail.com e-mail címen. 
 
2012. november 16. (PÉNTEK) 
Gróf Klebelsberg Kunó 1926-ban elfogadott leányiskolai törvénye 
nemcsak iskolareform volt, hanem a magyar nık emancipációjának fontos 
állomása is. İ volt az elsı magyar kultuszminiszter, aki törvénybe iktatta 
a nık közép- és felsıfokú képzésének korlátozás nélküli lehetıségét, s 
mindent meg is tett e törvények végrehajtásáért. A háborút követıen egyre 
gyakrabban jelent meg a tudatos, magasan képzett, önmagáról 
gondoskodni tudó nı képe. A hét utolsó elıtti állomásaként így olyan 
témát választottunk, mely nıkrıl és nıknek szól. Október a mellrák elleni 
küzdelem hónapja, számtalan kezdeményezés indult szerte a világban, 
mely a szőrıvizsgálatok és a megelızés fontosságára hívja fel a figyelmet. 
Ilyen rendezvény a zumbás Pink Party is, ami világszerte támogatja a 
mellrák elleni küzdelmet.  
Ehhez idén mi is csatlakozunk. 
November 16-án, pénteken 18 
órától rövid elıadás lesz a 
megelızésrıl, majd kezdıdhet a 
Pink Party, azaz a fergeteges 
Zumba rózsaszínben. Minden 
résztvevı öltözzön pinkbe, vagy 
viseljen valami rózsaszínőt!  
A belépés és a Zumba ekkor díjtalan! Mindenkit szeretettel várunk! 
 
2012. november 17. (SZOMBAT) 
15 órától „A hagyományok bennünk élnek” 
Néptáncos közös családi napra várunk minden kedves néptáncot szeretı 
érdeklıdıt. Jazimiczky Éva néptáncoktató közremőködésével a jelenlévık 
a hagyományokkal kapcsolatos játékos vetélkedıkön, feladatokon 
vehetnek részt. És a napot közös tánccal zárjuk.  

 
 

Mélyülı román-magyar együttmőködés 
 

Együttmőködési megállapodást írt alá a Romániai és a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat szeptember 
27-én Temesváron, másnap pedig a két ország LEADER-csoportjai már konkrét közös 
projektötleteket is megfogalmaztak. A Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat (MNVH) folyamatosan bıvíti 
nemzetközi kapcsolatait, és együttmőködési megállapodásokat köt a környezı kelet-közép-európai 

országokban mőködı nemzeti vidéki hálózatokkal. A dokumentumot magyar részrıl Dr. Csatári Bálint, az MNVH elnöke, román részrıl pedig 
Miguel Salvo, a Román Nemzeti Vidékfejlesztési Hálózat Együttmőködési Osztályának igazgatója látta el kézjegyével. A megállapodás fontos 
szerepet vállalhat a két ország vidékfejlesztési törekvéseinek összehangolásában és számos közös projekt elindítását eredményezheti. Másnap 
kerekasztal-beszélgetéseket tartottak, amelyek során a két ország LEADER Helyi Akciócsoportjainak képviselıi az együttmőködés lehetıségeit 
keresték. A beszélgetések eredményeként konkrét projektötleteket is megfogalmaztak, és a résztvevık kidolgozták ezek megvalósításának 
lehetséges forgatókönyveit is. Ezek közt található a Déli Napfény LEADER Egyesület és a Csík LEADER Egyesület közös projektötlete, amely 
révén nyílt közösségi terek létesülnének mindkét országban kifejezetten a fiatalok szabadidejének hasznos eltöltését és közösségük erısítését 
célozva. A két ország fiataljainak egymásra találását a terek használóinak közös találkozója erısítené. Ezek alapján elmondható, hogy a találkozó 
eredménye az együttmőködési megállapodás aláírásán túl a közös pontok tudatos kutatásának erısítése lett, amely reményeink szerint az 
elkövetkezendı idıszak közös együttmőködéseinek sikerességében fog megmutatkozni. -- forrás: umvp.eu 

 

A Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat tájékoztatási pont keretén belül  
a Déli Napfény LEADER Egyesület képviselıi ebben a hónapban 2012. október 26-án pénteken 

 tartanak fogadónapot 10 órától a mővelıdési házban. Mindenkit szeretettel várunk! 



Falusi Suttogó 3. oldal  2012. október 
 

POLGÁRMESTERI ROVAT 
 
 
 

A Falusi Suttogó októberi számának megjelenésekor reményeim 
szerint már látni lehet a településünk utcáin megvalósuló 2012. évi 
útjavítási munkálatokat. Ez évi felmérésünk kapcsán azon utcákon 
valósulnak meg kátyúzási, burkolatjavítási munkálatok, ahol ez 
halaszthatatlanná vált. A legnagyobb felújításunk az egyik 
legfontosabb győjtıúton, a Rákóczi utcán történik, új aszfaltréteget 
kap az utca négy centiméter vastagságban. Ez évi felújításaink 30 
millió forint felhasználásával valósulnak meg, melyet teljes 
összegében önerıbıl biztosítunk önkormányzatunk költségvetésébıl. 
Reméljük, sokak megelégedésére szolgál majd a felújítás. 

Szennyvíztisztító telepünk pályázati támogatással megvalósuló 
közel 600 millió forintos felújítása a közbeszerzési kiírás elıkészítı 
szakaszában van, a programot 2014-ig kell megvalósítanunk. 

A sokak által megkedvelt ifjúsági házunk belsı felújítási 
munkálatai kezdıdnek el november hónapban, a belsı terek 
padlóburkolata, a régi fürdıszoba újul meg és belsı festési-mázolási 
munkák is megvalósulnak. Az eddigi látogatottsága a háznak azt 
bizonyítja, hogy sok-sok családi és közösségi rendezvény 
helyszíneként nagyon idıszerő a felújítása. A tágas belsı terek és a 
szép, gondozott udvar nagyon sokak számára vonzó 
rendezvényhelyszín. Az udvaron tavaszra elkészül egy kemence és 
egy fedett kültéri vendéglátóhely is. 

Megvalósult és a mőszaki átadás-átvétel hiánypótlása folyik a sok 
közlekedési nehézséget okozó, nem megfelelı vízelvezetéső 
Kisszéksósi út új vízelvezetı rendszerének kialakítására. Új, burkolt 
meder és több áteresz szolgálja a megfelelı vízelvezetést. 

Új az a TÁMOP nyertes pályázatunk, melyet közel 20 millió 
forint támogatással három település iskoláinak – Forráskút, Üllés és 
Röszke – közössége használhat majd fel kulturális és iskolán kívüli 
programok megvalósítására.  

Szépen, megfontoltan és tervezetten haladunk a programjainkkal 
és fejlesztéseinkkel úgy, hogy azok ne veszélyeztessék a napi 
mőködést, településüzemeltetést és az intézményeink fenntartását. 

Nem is kezdıdhetett volna szebben az október, mint az Idısek 
Világnapja kapcsán a röszkei szépkorúak köszöntésével. E szép 
hagyományunkat az utóbbi években minden alkalommal ragyogó 
napsütés kísérte, ami a csodás ünnepet még szebbé varázsolta. 
Ragyogó hangulatban vártuk a több mint négyszáz vendéget a 
sportcsarnokban. Finom pörkölt, fantasztikus pedagógus énekkari 
mősor, jó italok és hangulatos zene biztosította a jó hangulatot. A 
meghívottak visszajelzései alapján joggal örülhettek a szervezık, 
hiszen a meghívottak nagyon elégedettek voltak. Köszönöm minden 
segítınek, aki munkájával hozzájárult a sikeres ünnephez. 

Egy másik megható és emlékezetes rendezvénynek adott otthont 
Röszke, nálunk rendezték meg egyházközségünk aktív 
közremőködésével a Szeged-Csanádi Egyházmegyei Családnapot. A 
család és a párkapcsolatok fontosságát megerısítı egész napos 
rendezvényen gyermekek és felnıttek együtt ünnepelték az 
összetartozás és a szeretet mindenhatóságát, melynek csúcspontjaként 
a délután négy órakor kezdıdı szentmisén közösen adtunk hálát és 
imádkoztunk családjaink boldogulásáért. Köszönöm az egyházközség 
megtisztelı meghívását, hogy részese lehettem e szép rendezvénynek 
és tisztelet minden szervezınek, akik sütöttek-fıztek, elıkészítettek, 
konferáltak vagy a gyerekekkel kézmőveskedtek, kiszolgálták a 
Röszkére érkezı vendégeket. A sok önkéntes segítı nélkül 
szegényebbek lettünk volna egy csodás nappal. 

Még egy örömteli hír, melyet a napokban tapasztalhattam meg a 
Röszkei Orbán Dénes Általános Iskolánkban. Az épületbe belépve 
bármerre indultam el, akár a folyosókon, akár a tantermekben, 
mindenütt ízléses, szép környezet, díszített falak, tisztaság és 
igényesség fogadott. Nagy öröm ez nekem – és remélem másoknak is 
-, mert úgy hiszem, hogy az igényes, esztétikus környezet is nevelı 
hatású, gyermekeink egy ilyen példásan szép környezetben és 
épületben igazán jól érezhetik magukat. A szép nem csak 
gyönyörködtet, hanem jó példával is szolgál. Gratulálok és köszönöm 
minden pedagógusunknak és szülınek, aki tett és tesz azért, hogy 
ilyen gyönyörő iskolába érkezhetnek gyermekeink nap, mint nap.  

Az ıszi napokra kívánok csendes napsütést, jó idıt, akár kerti 
munkával, akár munkahelyen vagyunk kénytelenek tölteni napjainkat. 
 
 

Borbásné Márki Márta 
polgármester 

      
 

 

 

 

 

 

Új szolgáltatás a teleházban! 
Fotók digitalizálása. 

 

Családi fotóit, szülei, nagyszülei képmását, hajdan volt esküvık, 
lakodalmak, vagy az elsıáldozás hangulatát ırizze meg az 
utókornak! Unokái, dédunokái (akár külföldön is) számítógépen 
nézegethetik a família fotóit, ha elhozza hozzánk, a teleházba, és mi 
digitalizáljuk a képeket. Az eredeti képet sértetlenül adjuk vissza. A 
scannelés díja 50.- Ft/kép.  
 

 

Hirdessen a Déli Apróban! 
 

Interneten feladjuk hirdetését, amely azonnal megjelenik a 
világhálón. Nem kell megvárnia az újság megjelenését, perceken 
belül eljut az érdeklıdıkhöz hirdetése. Az így feladott hirdetése 
nyomtatott formában is megjelenik, ára 330.- Ft. Magánszemélyként 

az elveszett, megtalált, ingyen elvihetı, ingyen keresem és a 
társkeresés rovatba rovatonként 2 db apróhirdetés ingyenesen 
adható fel. Internetes lapzárta csütörtök 12 óra. Érdeklıdjön 
telefonon: 62/573-870 
 

Fogadóórák a teleházban 
 

Dr. Varga László ügyvéd hétfın 14.00-16.00 óráig 
Keczeliné Vass Anna könyvelı kedden 10.00-14.00 óráig 

Szabó Károly falugazdász szerdán 8.00-16.00 óráig 
 

 
 

 
Kedves Látogatóink! Gazdák, İstermelık! 

 

2012. november 9-én, pénteken 10-15 óráig a teleházban 

ıstermelık, gazdálkodók számára tartunk ismeretterjesztı 
elıadást és gyakorlati bemutatót az általuk haszonnal látogatható 
honlapok, internetes ügyintézésre használt felületek (pl. MVH, 
Agrárkamara) ill. az ügyfélkapu használatáról. Mindenkit 
szeretettel várunk! Az esemény az IKSZT program keretein belül 
valósul meg. 
 
 

Agrárkamarai regisztráció! 
 

Továbbra is várjuk az ıstermelıket a teleház nyitvatartási ideje 
alatt, akiknek segítünk az internetes regisztráció le-
bonyolításában. Határidı november 30.  
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“Beszéld el nekem a múltat, s megismerem belıle a jövıt!” (Konfucius) 
 

Múltunk, történelmünk, jeles építményeink megismerése kiemelten fontos a mai 
társadalmunk számára. Ebben a megélhetésért küzdı pénzorientált világban sajnos észre 
sem vesszük, hogy nap, mint nap a munkahelyre illetve buszra rohanás közben 
történelmünk, múltunk nagyon fontos részlete elıtt sietünk el. Oda sem pillantunk, mert 
természetes, hogy mindig ott voltak, vannak és lesznek ezek az építmények. Hogy miért 
épült? Ki építette? És az elmúlt hosszú évek alatt mik is zajlottak benne? Nagyon sokan 
nem tudják ezekre, a kérdésekre a választ. 2012. szeptember 15-én a Domaszék-Röszke 
ÁMK Orbán Dénes Általános Iskola 5. osztályos tanulóival kulturális sétát tettünk. A 
gyerekek megismerhették Röszke község nevezetes épületeinek múltját és történelmét. A 
séta a Petıfi Sándor Mővelıdési Ház és Községi Könyvtár intézménye elıl indult. 
Meglátogattuk a Szent Antal teret, a Gyula püspöki iskolát, az I. világháborús emlékmővet, 

a II. világháborús emlékmővet és a templomot. A sétát követıen a gyerekek játékos 
feladatokon keresztül elevenítették fel a nap folyamán megszerzett tudásukat. 
Szeretném megköszönni Ábrahám Judit tanárnınek a segítséget, hiszen nagyon sok 
hasznos és értékes információval szolgált a II. világháborús emlékmő és a templom 
történelmével kapcsolatban. Szeretném még megköszönni Dudás Zoltán tanár úrnak 
és Luxné Fodor Szilvia tanárnınek, hogy közremőködésükkel eltölthettünk együtt 
egy tartalmas szép közös napot. 
„Tudod, hogy van ez: minden, ami nem most volt, nem a mi idınkben, nem a mi 
életünkben, hanem régebben történt, elképzelhetetlenül messzinek tőnik.”(Szabó 
Magda) 

Szekeresné Ábrahám Gyöngyi 
 
 

PING-PONGOZTUNK 
 

Az IKSZT programok keretei között megrendezésre kerülı Ping-pong bajnokság 
immár másodszor került megrendezésre a versenyzık nagy örömére. A pénteki és 
szombati baráti mérkızések kellıképpen megedzették a játékosokat és mindenki 
bravúros ügyességgel vetette magát a játékba. Az itt lévık egyéni és páros 
kategóriában is indulhattak, valamint külön díjaztuk a legjobb ifi, illetve legjobb 
nıi versenyzıt is. Ádáz küzdelem vette kezdetét, melyben kimagaslóan jól 
teljesítettek az indulók, ez alól csak kisebb természeti csapásként mőködı, Szőcs 
Judittal alkotott alkalmi párosunk képzett kivételt, ezúton is elismerésünk a 
túlélıknek. Végül legjobb ifjú játékosunk Takó Nikolett, legjobb nıi 
versenyzınk Mashat Lídija, legjobb párosunk Zámbó Dániel és Papp Milán 

lettek. Egyéni kategóriában a 3. helyezést Ördögh Zsolt, 2. helyezést Brindza Vilmos érte el, elsı helyen pedig a rutinos 
Borbély Jánost köszönthettük. Az igazán hangulatos, vidám napért és versenyért hatalmas köszönet minden indulónak, játékosnak 
és szurkolónak. Jövıre is találkozunk! 

Kozma Zsófia 
 

 

 

Mit tehetünk az ıszi 
depresszió ellen? 

 

Dr. Csuth Ágnes családorvos segítségével összeszedtünk pár 
tippet! 
 

A komor ıszi idıjárás sokak számára nem csak az égboltról törli le 
a derőt, hanem a hosszú távú hangulatra nézve is borút hozhat. A 
napsütéses órák számának csökkenésével eluralkodhat a 
depresszió, az általános fáradtság és enerváltság, ám tehetünk 
ellene! Az ıszi szezon kiváltotta hangulati hullámvölgy oka a 
napsütéses órák számának drasztikus csökkenése. Egy-egy 
hidegfront uralma alatt napok telhetnek el anélkül, hogy a nap 
kisütne, s a fény hiánya miatt szervezetünk a nyáron megszokottól 
jóval kevesebb szerotonint termel, amely jó közérzetünkért felelıs. 
A szerotonin közvetlenül egy esszenciális aminosavból, a 
tryptophan-bıl képzıdik, amely alaphelyzetben nem található meg 
a szervezetben, hanem a bevitt táplálékkal érkezik: leginkább 
tejben, tejtermékben, szárnyasok húsában, marhahúsban, tojásban, 
borsóban, dióban, mogyoróban és burgonyában található meg. 
Hangulatjavítóként – a szakemberek javaslata szerint – ajánlott a 
nevezett élelmiszereket tartalmazó ételt a nap utolsó étkezésére 
tervezni, esetleg lefekvés elıtt egy nagy pohár tejet inni, vagy 
magas kakaótartalmú csokoládét fogyasztani (diétás vagy keserő 
csokoládék), így az alvászavaroknak is elejét vehetjük, s az alvás is 
a lehetı legpihentetıbb lesz. 
 

Hogyan jussunk szerotoninhoz? 

Ám mindezzel még messze nem garantált, hogy a depresszív 
hangulatot számőztük! Ahhoz, hogy a bevitt tryptophanból 
ténylegesen szerotonin legyen, a napfény elengedhetetlen! Még ha 
a napsütést a nyáron megszokott formában nem is érzékeljük, egy 
kiadós séta során bıven kapunk elegendı fényt ahhoz, hogy a 
hangulatjavító folyamat végbemenjen szervezetünkben. A 
szakemberek szerint már az ebédidıben tett rövid séta is elég lehet, 
hogy a szerotonin-képzıdés beinduljon, ám nem szabad, hogy ez 
legyen a nap egyetlen szabad levegın eltöltött idıszaka. 
 
 

"Napfénytartályokat" feltölteni! 
Hétvégenként, amikor több szabadidınk van, hosszabb sétákkal, 
túrákkal feltankolhatjuk „napfénytartályainkat”, ám aki nem tudja 
megoldani a szabadban való tartózkodást, azon speciális, 10 ezer 
lux fényerejő lámpák is segíthetnek. Az otthoni átlagos lámpák 
messze nem teljesítenek ilyen „fényesen” csupán 300-500 lux 
közötti fényerejükkel. A különleges lámpák mellett másik, 
lényegesen olcsóbb lehetıség a színes üvegő (nap)szemüveg 
beszerzése, így egy kis szemfényvesztéssel megtéveszthetjük 
érzékeinket, s szervezetünk egybıl belefog a szerotonin 
termelésébe. A különbözı színő üveggel rendelkezı szemüvegek 
cserélgetésével más-más hatást érhetünk el: míg a narancsszínő 
erıt ad, a zöld nyugtat. Az apróbb trükkök mellett a szomorkás 
ıszi-téli évszakokra ajánlatos tudatosan felkészülni, s úgy alaktani 
mindennapjainkat, hogy több idıt tudjunk szánni magunkra: egy-
egy jó könyv olvasása, a jógázás, vagy az autogén tréning 
idıigényes, ám többszörösen megtérülı foglalatosság. 

 

Dr. Kolláth Rita
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Tájékoztató ıstermelıi igazolvány kiváltásával, 
érvényesítésével kapcsolatos 2013. évi változásokról 

 

Megjelent a 234/2012.(VIII.28.)Korm. rendelete, mely módosította a 
mezıgazdasági ıstermelıi igazolványról szóló 228/1996.(XII.26.)Korm. 
rendeletet, a módosítások 2013. január 1. napjával lép hatályba A 
módosítás következtében az igazolvány kiváltásának, illetve 
érvényesítésével kapcsolatos egyes szabályok változnak, melyek közül a 
legfontosabbak a következık. 
1. Az igazolvány kiadása iránti eljárásban az ügyintézési határidı 15 
napról 8 napra csökken, mely komolyabb problémát nem jelent, hisz az 
érvényesítést a falugazdászok azonnal elvégezték, az új igazolvány 
kiváltása pedig korábban sem vett igénybe 8 napot. 
2. Korábbi eljárásban az igazolvány egy évre volt érvényesíthetı. A 
változást követıen a jogszabály lehetıséget biztosít a termelı számára a 
három adóéves hosszabbításra, illetve a három évre szóló betétlap 
kiadására. Ezzel, mint lehetıséggel élhet az ıstermelı, de dönthet úgy is, 
hogy csak az adott adóévre hosszabbítja meg az igazolványát. A kiváltás és 
érvényesítés díja nem változik, de természetesen három éves kiváltás 
esetében a korábbi háromszorosa lesz. 
3. A mezıgazdasági ıstermelınek 15 napon belül vissza kell adnia az 
igazolványát a megyei kormányhivatal mezıgazdasági szakigazgatási 
szervének (Földmővelésügyi Igazgatóság, falugazdász), ha tevékenységét 
beszünteti, vagy nem ıstermelıként kívánja folytatni. Az igazolvány 
elvesztésérıl, megsemmisítésérıl szintén értesíteni kell a hivatalt. 
4. A termelınek a személyes, illetve a termelési adataiban 
bekövetkezett változást évente egyszer, június 15. napjáig a 
rendszeresítésre kerülı formanyomtatványon be kell jelenteni a 
mezıgazdasági szakigazgatási szervhez. A szakigazgatási szerv a 
jogszabály változása következtében önállóan is ellenırizheti az ıstermelıi 
tevékenységet, melynek alapja az említett bejelentés lesz. 
5. Az igazolvány kiváltása, vagy hosszabbítása ha adóév március 20. 
napjáig megtörténik, akkor az adóév elsı napjától hatályos. Ez a 
hatályosság azonban nem vonatkozik egy 2010-évi SZJA törvény 
módosítás hatására történı adóelıleg levonási szabályra. Nevezetesen a 
felvásárló adóelıleget fog vonni az ıstermelıtıl ha nem rendelkezik 
érvényes ıstermelıi igazolvánnyal az értékesítés pillanatában. Ebbıl 
következıen a falugazdászok az igazolványok érvényesítését már 2012. 
december végén elkezdik azon termelık esetében, akik a 2013. év elsı 
napjaitól kívánnak terméket érvényesíteni. 
6. A 2009. január 1-je elıtt kiállított igazolványok 2012. december 31-
ig hatályosak. A megyében ez közel 17000 ıstermelıt érint, nekik 
2013. évtıl új igazolványt kell igényelniük. A kormányrendelet hatályba 
lépése elıtt kiadott igazolványok 2014. december 31-ig, a kormányrendelet 
hatályba lépését követıen kiadott igazolványok 3 évig hatályosak.  
Az ıstermelı igazolvánnyal kapcsolatosan még ebben az évben várhatók 
változások, melyrıl a kormányhivatal Földmővelésügyi Igazgatóság 
munkatársai, illetve a falugazdászok adnak tájékoztatást. A 2013. évi 
érdemi ügyintézéshez szükséges dokumentumok decemberben állnak 
hivatalunk rendelkezésére. 
 

Tájékoztató a mezıgazdaságban felhasznált jövedéki adó 
visszaigénylés 2013. évi szabályairól: 

 

A Kormány a 281/2012.(X.1.)Korm. rendelettel módosította a 
341/2077.(XII.15.) Korm. rendeletet, mely alapján 2013. január elsejétıl 
megváltoznak a mezıgazdaságban felhasznált gázolaj után 
visszaigényelhetı jövedéki adó igénylésének feltételei. 

A leglényegesebb változás, hogy a bevallási kérelmet a NAV 
Vámigazgatósága által rendszeresített formanyomtatványon kell 
benyújtani, melyhez nem kell csatolni a CSMKH Földmővelésügyi 
Igazgatóságának igazolását. Nagy valószínőséggel a bevallás elektronikus 
úton lesz beadható. A NAV Adóigazgatósága a beérkezett bevallások 
igényjogosultsága tekintetében a használatban levı földterületet a 
TakarNet Földhivatali Információs rendszerben szereplı adatok alapján 
ellenırizheti. A termelınek nem kell a földhivataltól földhasználati lapot 
kikérnie, a TakarNet használat hivatalból induló eljárásnak számít, ezért 
annak díját sem a kérelmezınek kell megfizetnie. 
A NAV Adóigazgatósága elektronikus úton keresi meg a Földmővelésügyi 
Igazgatóságot a munkamőveletek elvégzésének igazolása végett, mely 
igazolásra az igazgatóságnak 10 nap áll rendelkezésre. Az igazgatóságnak 
listát kell vezetni a be nem mővelt földterületekrıl, mely alapját képezi az 
igazolás megadásának. A helyszíni szemle végrehajtásában a falugazdász 
hálózat nyújt segítséget. 
A bevallási idıszakok: - éves bevallás: tárgyévet követı január 15-tıl 
                                      - féléves bevallás: tárgyév július 15-tıl, 
                                      -III. negyedéves bevallás: tárgyév október 15-tıl, 
                                      -IV. negyedéves bevallás: tárgyévet követı 15-tıl. 
A 2013. évtıl kezdıdıen a szılı-gyümölcsös ültetvények mőveléséhez 
nyújtott mezıgazdasági csekélyösszegő (de minimis) támogatás igénylése 
együtt fog történni a mezıgazdaságban felhasznált gázolaj jövedéki adó 
visszaigénylés benyújtásával. A kifizetıhely igényjogosultság esetén a 
Mezıgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal lesz.  
 

Tájékoztató a kárenyhítési juttatás  
igénybevételével kapcsolatos kérdésekrıl: 

 

A 2012. évben megváltozott a mezıgazdasági termelést érintı idıjárási és 
más természeti kockázatok kezelésének rendszere, melyet a 2011. évi 
CLXVIII. törvény, a 21/2012.(III.9.)VM rendelet, illetve a 
143/2011.(XII.23.)VM rendelet szabályoz. 
A 2012. évi szélsıséges idıjárásának köszönhetıen, mely a tavaszi fagykár 
mellett az elmúlt évek legsúlyosabb aszályát eredményezte, Csongrád 
megyében 3000 termelı jelentett a Földmővelésügyi Igazgatósághoz vis 
maior eseményt. Az elızetes bejelentést a hivatkozott jogszabályok teszik 
kötelezıvé azon termelık számára, akik a kockázatkezelési rendszerben 
részt vesznek, mely részvétel kötelezı, vagy önkéntes alapon jön létre. 
Azon termelık, akik az elızetes bejelentést (21/2012.(III.9.)VM r. 1. és 2. 
sz. melléklete) elmulasztották, kárenyhítésben nem részesülhetnek. A 
bejelentés megtételét és a növények betakarítását követıen tárgyév 
november 30-ig beérkezıen van lehetıségük a kárenyhítési 
rendszerben részt vevı termelıknek kárenyhítési igényük beadására, 
a CSMKH Földmővelésügyi Igazgatóságához (21/2012.(III.9.)VM r. 
3,4,5,6,7. számú mellékletei). A határidı elmulasztása jogvesztı, a késıbb 
beérkezı kérelmeket igazgatóságunk határozatban elutasítja. 
A kérelmek beadása, a hozamérték számítás megkönnyítése érdekében a 
NÉBIH Földmővelésügyi Igazgatósága az országosan egységes eljárás 
érdekében számoló táblát készíttetett, mely magába foglalja az összes 
beadáshoz szükséges nyomtatványt. A kérelem beadásában, a táblázatok 
kitöltésében a falugazdászok és a Földmővelésügyi Igazgatóság 
munkatársai segítséget nyújtanak minden érdekelt számára. A kitöltést 
segítı segédlet október 24-tıl szintén a falugazdászoknál lesz elérhetı. 
A kérelmek elbírálását követıen, melyre igazgatóságunknak 2013. január 
30-ig van lehetısége, kárenyhítési juttatást a Mezıgazdasági és 
Vidékfejlesztési Hivatal fizeti ki 2013.március 31-ig. 

 
KÖZÉRDEKŐ TELEFONSZÁMOK 

 
 

Rendırség: 107               
Tőzoltók: 105 
Mentık: 104 
Röszkei Rendırırs: 273-234 
Mobil segélyszám: 70/275-67-42 
Polgárırség: 273-389, 30/621-6248 
Határrendészeti Kirendeltség: 
62/541-706; 30/466-1021,  
70/334-43-55 
Orvosi rendelık: 
Dr. Huszár Erika gyermekorvos 
573-810; 20/333-7460 
Dr. Ladányi Gabriella háziorvos 
273-098, 30/757-16-71 
Dr. Kaizer Zsuzsa háziorvos 
273-323; 30/677-93-83 

Dr. Szita Vilma fogorvos: 273-344 
Védınıi Szolgálat: 573-822 
Családsegítı Szolgálat: 573-820 
Gyógyszertár: 273-310 
Központi orvosi ügyelet: 433-104 
(Szeged, Kossuth L. sgt. 15-17) 
Állatorvosi ellátás:  
Dr. Perényi János 30/998-2684 
Állatorvosi ügyelet: minden pénteken 
a Délmagyarban közöltek szerint 
Intézmények: 
Polgármesteri Hivatal: 573-030 
Általános Iskola: 573-750 
Mővelıdési Ház és Könyvtár:  
573-780 
Százholdas Pagony Óvoda: 573-790 

Sportcsarnok: 273-250 
Teleház és falugazdász: 573-870 
Plébániai hivatal: 273-260,  
30/289-5397 
 

Kábel Tv hibabejelentés: 
Márki Jenı: 20/985-8111, 
Ördög Tibor: 20/332-7196 
Démász ügyfélszolgálat:  
06-40/822-282 
Dégáz hibabejelentés: 
06-80/820-141 
Térségi vízmő: 573-970 
(hétköznap 7-9 óráig),  
Vízmő ügyelet: 20/485-58-99 
Szennyvíz hibabejelentés: 
Tari Zoltán: 20/917-3375 

Tanács Roland: 20/917-56-32 
Hulladék elszállítás:  
62/489-789/204 
Takarékszövetkezet: 273-490 
Posta: 273-309 
Vasútállomás: 573-840 
Kegyeleti Kft.: 273-354  
Tanyagondnokok: 
Kovácsné Kacz Erika:  
20/360-5418 
Fodor Zsolt: 30/621-6346 
Tanyafelelısök: 
Széll György: 20/332-3301 
Németh Ferdinándné:  
70/382-8687 
Laki Judit: 70/313-9906
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Már nem elég egy rövid ujjú póló, lebbenı 
szoknyácska, fel kell venni egy kabátkát, egy 
nadrágot is, mert egyre hővösebbek a 
reggelek, szélfútták a délelıttök. Meg-
tapasztaljuk, hogy megérkezett az ısz. Túl 
vagyunk már a hagyományos SZÜRETI 

MULATSÁGON, mely nagyon vidáman telt. 
Csurgott a must, illatozott a sült krumpli, 
ügyességi versenyeket szerveztek az 
óvónénik, valamint táncoltak, énekeltek a 
gyermekek, szılıfürtöt ragasztottak pa-
pírból… Igazán derősen, jókedvvel telt a 
délelıtt. Ovisok, bölcsisek, vendégek, 
mindenki jól érezte magát. 
Idén is kellemes tapasztalatokat győjthettünk a beszoktatásról, befogadásról. Minden 
kisgyermek egyéniségéhez igazítva érdemes megtervezni ezt az idıszakot, de ha napról-napra 

értékeljük a történteket, rugalmasan lerövidíthetjük, vagy megnyújthatjuk a 
szülıvel bölcsödében, óvodában együttöltött kezdeti idıt. Mostanra már alig 
hallani pityergést, és egyre több a kacagás. 
Még melengetı napsugarak kísértek a HAJÓKIRÁNDULÁSRA bennünket. Játszi 
könnyedséggel táncoltak a Tisza fodrozódó hullámain, árvízi emlékmőtıl a Maros 
torkolatáig és vissza. Ez a 
sétahajózás igazi élmény 
volt óvodánk legnagyobb-
jainak. 
Mint évrıl-évre október 
elsején most is meg-
ünnepeltük a ZENE VI-
LÁGNAPJÁT. Gyönyörő au-
lánkban szárnyalt az ének, 
óvónénik, gyermekek éne-

keltek. Az ünnepi mősor 
különlegessége, a kánon-
okon és a többszólamú 
dalokon túl, óvónénik, 
esıerdıt megjelenítı rit-
musjátéka volt.  
Nemcsak dalolással, hanem 
BETAKARÍTÁSSAL is teltek 
napjaink. Szurcsik Nóriká-
ék kiskertjébe invitálták 
meg a Méhecske csoportot 
paprikaszedésre és paprika-
főzésre. Köszönjük a 
lehetıséget! Így mesélt 
errıl Márk az érte jövı 

apukájának: „Képzeld apa, csak mentünk és mentünk és mindig csak mentünk, 
mire odaértünk… De nagyon, nagyon jó volt.” Mindenki győjtögetett levelet, 
gesztenyét, dísztököket, szárítható gyógynövényeket… és az ısz kincseit 
kiegészíteni még a PIACRA is elmegyünk. A napokban a VADASPARKBA 
kirándultunk. Sok információval rendelkeznek gyermekeink a vadasparkról, 
szerencsére egyre több család szokása odalátogatni. Az élményekrıl kérdezzék 
otthon a kisgyermekeket.  
Október vége felé a legnagyobbak JÁTÉKDALFŐZÉST mutatnak meg az érdeklıdı 
szülıknek. Izgatottan készülnek rá, ebbıl is láthatjuk, mennyire nem természetes 
minden kisgyermeknek még 6 évesen sem, hogy produkálja magát. De így 
játékosan, játékként megélve oldódik a szorongásuk, s természetesen vannak 
köztük olyan kisgyermekek is, akik szinte vágynak arra, hogy megmutathassák 
magukat. 
Köszönjük az együttmőködésüket a PAPÍRGYŐJTÉSBEN, örömmel fogjuk 
megosztani az eredményét. Valamennyiünk nevében köszönjük a konténert 
megtöltı apukák segítségét! A győjtést folytatjuk, várjuk a PET palackokat, 
alumínium italos dobozokat, italos kartonokat. 
 
A Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsıde nevében: Fülöpné Kiss Ibolya 

Méhek darálják a szılıt 

Napraforgók szemezgetnek 

Hajókáznak a Manócskák 

Esıerdı a Zene Világnapján 

Indul a csapat! 

Vadasparkban a Kincskeresık 

Micimackók barátkoznak a szurikátákkal 
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„Miért fontos a biológiai 
sokféleség megırzése? Mik az 
ökoszisztéma szolgáltatások?” 
címmel sikeres programot 
valósítottunk meg a 2011. évi 
Zöld Forrás támogatásával. 
(Azonosító szám: PTKF/ 
2112/2011. ) A program idı 
tartama: 2012. április 04.–
2012. szeptember 30. A 
Kistérségünk és a településünk 
lakosait tájékoztattuk az öko-
szisztéma szolgáltatás fogal-
máról, annak közösségi 
hasznáról. Az ökoszisztéma 
szolgáltatásokat gyakran tel-
jesen természetesnek vesszük, 
nem fizetünk érte, magától 
értetıdınek gondoljuk létüket. 
Köztudott, hogy ezek, mint 
értékek nem méretıdnek meg a 
piacokon, „Isten ingyenes 
adományaként vesszük.” Azt 
viszont ma már tudjuk, hogy a 
hiányuk mozgósítja a tár-
sadalmakat. 

 
 
Ökoszisztéma szolgáltatások: a 

természet azon javai, szol-

gáltatásai, melyeket az ember élete 

során közvetlenül vagy közvetve 

felhasznál, így azok állapota az 

életminıségét meghatározza. 
A programunk célja volt, hogy a 
résztvevık belássák, ha csökken a 
biológiai sokféleség, akkor az 
ember számára szükséges öko-
szisztéma szolgáltatás is csökken. 
Bemutattuk, hogy az emberi élet, a 
társadalom mindenkori jólléte 
függ a bennünket körülvevı öko-
lógiai rendszerek egészséges 
mőködésétıl. Az eltelt félévben 
hat alkalommal szerveztünk 
közösségi programokat: elıadá-
sokat hallgatunk, a természeti 
területeken megfigyeléseket vé-
geztünk, összegyőjtöttük a tér-
ségünkben ma még vadon termı 
gyógyító növényeket és ezekrıl 
egy kiadványt készítettünk. 
 

Az elıadásokon elhangzott, hogy a természet adta javak és szolgáltatások négy fı csoportba sorolhatóak:  
-  az ellátó, vagy más néven termeléssel összefüggı szolgáltatások, 
-  a szabályozó szolgáltatások  
- a támogató szolgáltatások és 
-  a kulturális szolgáltatások.  

A gyakorlati terepi foglakozásokon – a Molnár réten, a Kancsal tónál, a Kis-Széksós tónál, a Börcsökszéken és Gyálai Holt-Tisza partján – 
igyekeztünk ezeket szemléltetni.  
Az elkészített kiadványunkat: „ RÖSZKE „FÜVÉSZKERTJE” Gyógyító növények közvetlen környezetünkben nagy sikerrel mutattuk be 
szeptember 24-én Szegeden és szeptember 26-án Röszkén.  
A kiadványban röviden összegeztük a tudnivalókat fenti értékekrıl és kiválasztottunk közelünkben is megtalálható 40 vadon termı gyógyító 
hatású növényfajt, melyeket részletesen bemutattunk. A gyógynövény olyan növény, mely a benne rejlı hatóanyagoknak köszönhetıen 

gyógyászati célokra felhasználható. 

A kiadványban tájékoztatjuk az olvasót a győjtés idıpontjáról, a győjtendı növényi részekrıl, a győjtés módjáról és eszközeirıl, a helyrıl ahol 
lehet és célszerő győjteni, a feldolgozás, tartósítás, tárolás módjáról, a felhasználhatóságról, a felhasználáskor alkalmazható receptekrıl és egyéb 
érdekességekrıl, tudnivalókról. Bemutatjuk, hogy az egyes gyógynövények gyógyhatása is sokféle és a bántalmak kezelése is több növény faj 
által lehetséges. Használat elıtt mindenkor célszerő az orvos véleményét kikérni.  

(folyt. a köv. oldalon-szerk) 
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Pl. a kiadványból megtudhatjuk, hogy:  
Köhögés, rekedtség: fekete bodza, közönséges vasfő, lándzsás útifő, mezei iringó, mezei 

zsálya, mezei zsurló, nagy csalán, nagy útifő, orvosi somkóró, orvosi szappanfő, orvosi székfő, 

orvosi ziliz, ördögharaptafő, papsajt mályva, parlagi ligetszépe, pipacs, tarackbúza 
Sebgyógyulás: fekete nadálytı, fekete üröm, közönséges orbáncfő, közönséges vasfő, lándzsás 
útifő, libapimpó, mezei zsurló, nagy útifő, orvosi székfő, orvosi ziliz, ıszi vérfő, papsajt 

mályva, pásztortáska, sebforrasztófő, százszorszép 
Torokfájás, torokgyulladás: fekete bodza, lándzsás útifő, mezei zsurló, nagy csalán, nagy 

útifő, orvosi székfő, orvosi ziliz, ördögharaptafő, papsajt mályva, pozsgás zsázsa  

 
A programunk célját sikeres megvalósítottuk: sokan voltunk, sok új ismerettel találkoztunk.  
A programról folyamatosan tájékozódhat az érdeklıdı a 
http://www.termeszetvedo.roszkenet.hu honlapunkon. A kiadvány kérhetı 
környezetved@roszkenet.hu e-mail címen, beszerezhetı az egyesület székhelyén.  
 
A programot összeállította: a Beretzk Péter Természetvédelmi Klub (6758 Röszeke, Juhász 
Gyula. 1.) tudományos tanácsa, szakértıi munkacsoportja. 
A program vezetıi: Dr. Ladányi Zsuzsanna, Dr. Rakonczai János, Dr. Deák József Áron, Dr. 
Horváthné Papp Ibolya, Bojtos Ferenc, Borbás Zoltánné, Kohn Róbert, Kiss Márton és Sára 
Endréné  

Sára Endréné 

 
 
 

 
Szeptember 15-én a Polgármesteri Hivatal elöl 
indultunk autóbusszal a pusztamérgesi Kakaspörkölt –
fızı Versenyre. Csak úgy. Nem ám fızni és 
versenyezni, hanem bámészkodni, körülnézni, inni, enni 

s jól ellenni. A Papp Tibi vezette túrabuszban kényelmesen utaztunk. Annál is inkább, mert többen 
otthon maradtak. Mostanában ez gyakran megesik. 
Pusztamérges fıutcáján az árusok sátrai közelében parkoltunk le. Néhány lépést tettünk s máris a 
kétoldalt terpeszkedı kirakodóvásár kellıs közepén találtuk magunkat. Kemencés lángos, kürtıs 

kalács, aszalt gyümölcsök, bırdíszmő áruk, asztali 
dísztárgyak, fafaragások, szıttesek, kaktuszok, 
háromdimenziós képek s ezernyi vásári csábító, kábító 
látványosság kínálkozott a pénztárcák vékonyítására. 
A községháza elıtt (manapság polgármesteri hivatal), 
az utcán hatalmas sátorban büfé, vendéglátó és zeneszó 
várta a vendégeket. Mi is itt telepedtünk le. Kívül 
körülötte s még távolabb is az utcában hatalmas 
bográcsokban rotyogott, gızölgött, illatozott a sokféle 
kakaspörkölt. Röszkérıl Tombáczék és Fitor Jutkáék 
vettek részt a versenyen. Találkoztunk a végvári 
ismerısökkel is. Székelyudvarhelyiek is fıztek s még 
holland versenyzı is rotyogtatott egy pár téglából 
összerótt tőzhelyre mázas fazékban. Míg az ebéd készült, 
körbejártuk a falucska központját, óvodát, iskolát, könyvtárat. A templomban a templomszolga, 
egy idıskor felé hajló kedves, szelíd hölgy szívélyesen fogadott és bemutatta a templomot.     

Megmutatta a Krisztus életútját megelevenítı hatalmas freskókat, amelyek a templomhajó falait 
díszítik. A Fonó Néptáncegyüttes dalos-táncos felvonulása a nagy sátorban ért véget.  Mi Fitor 
Jutkáék fıztjét ettük ebédre, amit pirított tarhonyával körítettek. Finom volt kovászos uborkával. 
Ebéd után a felújított 
mővelıdési ház nagyter-
mében megnéztük a helyi 
festımővészek és gyöngy-
főzık kiállítását.  
Délután az İszikék Nyug-
díjas Klub humoros mősorát a 
Hétszínvirág Óvoda nebulói 
követték a nagyszínpadon. A 
Mia Manó interaktív gyer-
mekmősor vége után haza-
indultunk. 
Vidám kis nyugdíjas csapa-
tunk „díszvendége” Papp 
Ádám, sofırünk kisfia volt, aki 

velünk együtt nagyon élvezte a késı nyári, kora ıszi napsütötte autóbuszos kirándulást. 
Turucz József 

Tibi és Ádám, a két „sofır” 

Megérkeztünk Pusztamérgesre 

Kakaspörkölt Fitor Jutka módra Táncos jókedvvel 
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Az október elsı napját egy nagyon szép és immár hagyománnyá vált ünnepséggel 
kezdtük, az Idısek Napjával. Hosszú évek óta, minden évben egy ünnepség keretén 
belül köszöntjük falunk idıseit, akiknek oly sok mindent köszönhetünk, akik olyan 
sok mindent tettek értünk és a településünkért. Ez évben e jeles esemény pont 
egybeesett az ENSZ által 1991-ben kinyilvánított Idısek Világnapjával. 
Idén is az önkormányzat támogatásával a mővelıdési ház és az intézményünk 
közösen szervezte meg ezt a rendezvényt. Az elıkészületekkel sok és komoly 
munka volt, de az évek során jól összeszokott csapatunk hatékonyan dolgozott 
együtt, és így október 1-jére minden készen állt, hogy tisztelettel és méltóképpen 
fogadhassuk az ünnepelteket. 
Délután 3 órakor kezdıdött az ünnepség. Az idıjárás kegyes volt hozzánk, szépen 

sütött a nap, és gondolom ez is hozzájárult, 
hogy a meghívott vendégek közül sokan 
eljöttek a Sportcsarnokba. A helyi óvodások 
egy kis csoportja virággal köszöntötte a 
megérkezetteket, majd Nógrádi Zoltán, 
Mórahalom polgármestere által felajánlott 
almával kínáltunk meg ıket. 
A vendégeket elıször a Mővelıdési Ház 
intézményvezetıje, Szekeresné Ábrahám 
Gyöngyi köszöntötte, ıt követte az 
intézményünk megbízott intézményvezetıje, 
Török Erzsébet, majd Borbásné Márki Márta 
polgármester asszony meghitt szavai és éneke 
zárta a köszöntések sorát.  
A finom vacsorát még megelızte egy kis 
mősor is. Elıször Trényi Pálné Annuska 
nénink az elmúlt évekhez hasonlóan, most is 
egy gyönyörő és ideillı verssel készült az 

egybegyőltek számára. İt követte újdonságként a helyi Pedagógus Énekkar, akik 

olyan dalokat válogattak össze repertoárjukban, amelyekkel az ünnepeltek 
felidézhették fiatalságukat. Végezetül szintén újdonságként, Szalma Malvint 
hallgathattuk meg, aki egy verssel köszöntötte a vendégeket. 
Miután sikerült a jó hangulatot kellıképpen megalapozni, felszolgáltuk az ízletes 
vacsorát, amely marhapörkölt volt, és aminek, a visszajelzésekbıl ítélve, nagyon 
örültek. A finom desszert elfogyasztása után kezdıdhetett az igazi mulatság, a 
tánc. A jó zenérıl egy kéttagú zenekar gondoskodott, és nyugdíjasaink ropták is 
sötétedésig. 
Köszönjük mindazoknak, akik eljöttek és velünk együtt ünnepeltek.  
Ezúton is kívánunk minden idısünknek erıben, egészségben gazdag, hosszú 
életet. Ehhez adjon erıt Annuska néni által küldött fohász: 
 
A Legnagyobb Mővészet 
 

A legfıbb mővészet, tudod mi? 
Derős szívvel megöregedni! 
Tenni Vágynál, s Tétlen maradni. 
Igazad van. Mégis hallgatni. 
Soha nem lenni reményvesztett. 
Csendben hordozni a keresztet. 
Irigység nélkül nézni másra, ki útját léterısen járja. 
Kezded letenni az öledbe, s hagyni, hogy gondod más viselje. 
Hol segíteni tudtál régen, bevallani alázattal, szépen, hogy arra 
Most már nincs erıd, nem vagy olyan, mint azelıtt. 
Így járni csendesen, vidáman, Istentıl rárakott igádban. 
Mi adhat ilyen békét nékünk? 
Ha abban a szent hitben élünk, hogy a teher, mit vinni kell,  
Örök hazánkban készít el. 
Ez csak a végsı simítás a régi szíven, semmi más. 
Eloldja kötelékeinket, ha e világ fogva tart minket. 
Teljesen ezt a mővészetet megtanulni nehezen lehet, ára öregen 
Is sok küzdelem. Hogy szívünk csendes legyen, és készek 
Legyünk beismerni: Önmagamban nem vagyok senki! 
S akkor lelkünk kegyelmes Atyja 
Nekünk a legszebb munkát tartogatja: 
Ha kezed gyenge más munkára, összekulcsolhatod imára. 
Áldást kérhetsz szeretteidre, körülötted nagyra, kicsire. 
S ha ezt a munkát is elvégezted és az utolsó óra közeleg, 
Hangját hallod égi hívásnak: ”Enyém vagy! Jöjj! El nem bocsátlak!” 
 
Végezetül, de nem utolsó sorban ezúton is köszönet mindenkinek, akik 
részt vett az Idısek Napi ünnepség szervezésében, lebonyolításában. 
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İSZI HORGÁSZVERSENY 

 
Szeptember utolsó napja idén vasárnapra esett és megesett, hogy az elızı két 
napon egy kevés esı hullott, de aznap nem esett. Így aztán szép napos idıben 
került sor a Röszkei Sporthorgász és Természetvédı Egyesület által meghirdetett 
versenyre, amely az országos szabványok szerint az elıírásoknak megfelelıen 
zajlott. 
Mint ahogy már lenni szokott, a Premier Sörözı teraszán gyülekeztek a 
résztvevık, s miközben az újbóli találkozás örömére koccintottak s 
elfogyasztgatták a reggelit, Magyari László, az egyesület elnöke köszöntötte a 
megjelenteket. Schreiter Zoltán, a rendezvény felelıse a versenyszabályokat 
ismertette ezután és rögvest megejtették a horgászhelyek sorsolását is.  
37 horgász nevezett a versenyre, amely a Gyálai Holt-Tisza Lisztes szakaszának 
Röszke felöli partján 8 órakor kezdıdött. A hazaiak mellett Horgos, 
Magyarkanizsa, Szeged, Kübekháza, Kiskundorozsma horgászai is részt vettek a 
megmérettetésen. 
A kellemes ıszi napsütésben igen sok vízben lakó pikkelyes bekapta a horgot, s a 
fél 12-ig tartó csöndes versengésben igen szép eredmények születtek.  
Amíg a pecaverseny zajlott, addig Asztalos Feri és segítıi az ebéd elkészítésével 
foglalatoskodtak. A mérlegelés után az asztaloknál helyet foglaló korgó gyomrú 
horgászok illatos, ízletes, gızölgı birkapörköltet és fıtt köménymagos krumpli 
köretet kaptak ebédre. Dicsérték az ételt s fogyott is az rendesen. 
Az ebéd gyomorba töltése után került sor a díjak átadására. A verseny díjazottai 
szép égetettmázas kerámia vázát vihettek haza, melynek fölirata és díszítése erre 
az alkalomra készült.  
Helyezések: nıi I. Fülöp Jánosné (Röszke) 2200 gr, II. Szilágyi Jánosné 
(Kiskundorozsmai Horgászegyesület 550 gr.  
Gyerek: I. Simon Dániel (Szegedi Szıke Tisza Horgászegyesület) 2460 gr, II. 
Szirovicza Gergı 360 gr, III. Szirovicza Bálint (mindketten Kübekházáról) 350 gr. 
Férfi: I. Márkus Ottó (Szıke Tisza Horgászegyesület Szeged) 7890 gr, II. Fülöp 
János (Röszke) 7700 gr, III. Dett Gábor (SZTHE Szeged) 7510 gr.  
A legnagyobb halat, 2500 gr-os pontyot Fülöp János (Röszke) fogta. 
A remek hangulatban lezajlott, jól szervezett rendezvény lebonyolítása Asztalos 
Ferenc és felesége Marika, Dobos Sándor, Fazekas Tibor, Hallai Gyula, Koncsek 
Tamás, Márki Jenı és felesége Rózsika, ifj. Márki Jenı és Schreiter Zoltán 
érdeme. İk minden rendezvényen jelen vannak a háttérben, ami a horgászok életében jelentıséggel bír és fáradságot nem ismerve 
szorgalmasan tevékenykednek a szervezésben, lebonyolításban egyaránt. Munkájukért hálás köszönet. 

Turucz József 

 
 
 
 
 
 

FEKETE ZSÓFIA 
 

2012. 09. 24. 
Anya: Borbényi Renáta 

Apa: Fekete Dániel 
 

TÓTHPÖRDI ERIK MILÁN 
 

2012. 09. 29. 
Anya: Homolya Valéria, Apa: Tóthpördi András 

 

Szilágyi Jánosné versenyben 

Szirovicza Gergı és Szirovicza Bálint 

Simon Dániel gyermek kategóriában az elsı    Fülöp Jánosné I. helyezett Fülöp János II. helyezett és legnagyobb hal 
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Játéksereg 
 

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani 
Röszke Község Egészségvédı Egyesüle-
tének, hogy nagyon hasznos, változatos és 
színes  játékaikkal megörvendeztették új-
donsült elsıseinket. A szépszámú homokozó 
játékok, a karikák, az ugrálókötelek és a jól 
pattogó gumilabdák, mind-mind a szabadidı, 
a testnevelés tartalmasabb eltöltésében se-
gítenek majd. Vigyázunk rájuk, ígérjük! 
Köszönettel és üdvözlettel: 

a Gyerekek és Tanítóik 
 

 
 

 

Október 5-én az aradi vértanúkra 
emlékeztünk. Iskolánk apraja és nagyja a 
Sportcsarnokban győlt össze, hogy 
megtekintse a 8. osztályosok múltat felidézı 
emlékmősorát. Felkészítı tanárnık: Kissné 
Veres Györgyi és Ábrahám Judit. 
 

HírNewzók 

 

Ezüst virág 
 

Ezüst virág sem kell nekem, 
Arany bimbó sem kell nekem, 
Gyere új lány befogadunk, 
A titkokba beavatunk, 
Gyere Viki már vártunk, 
Sok titokkal megáldunk, 
Gyertek lányok suttogjuk el, 
Itt a vége, Viki fuss el! 

 

Csata Emma 3.o. 

A HírNewzó híreit nyúzták: 
Brasnyó Virág, Varga Elektra, 
Bohocki Rozália, Szabó Dávid, 
Hallai Márk, Kovács Laura, Hegedős 
Alexandra, Vass Gergely 
A HírNewzókat nyúzta:  
Tóthné Gál Kinga. 

A rend ırei a 3. osztályban 
 

Mivel sokan járnak osztályunkba 
kerékpárral, Judit néni úgy gondolta, nem árt, 
ha átismételjük a közlekedésrıl tanultakat. 
Ezért megkértük Papp Dorina apukáját, 
szervezze meg részünkre az elıadást. Az 
órára az elıadó nénin kívül eljött Papp 
Zoltán (Dorina apukája), Revák Robi bácsi 
(az iskola rendıre) és az Igazgató néni is. 

 
A kedves rendır néni sok okosságot mondott 

a biztonságos közlekedési szabályokról, az 
autóbuszmegállóban való helyes viselkedésrıl, 
sıt a fontosabb közúti jelzıtáblákkal is 
megismertetett bennünket, valamint felhívta a 
figyelmünket egyéb vészhelyzetekre is. 

Köszönjük a hasznos elıadást, a szervezést, s 
bízunk abban, hogy betartva a közlekedési 
szabályokat, mindenki épen-egészségesen 
érkezik haza. 

A 3. osztály 

 

Szeptemberi nyaralás! 
 

Szeptember 27-30-ig osztályunknak 
egy fergeteges kirándulásban volt része. 
Csütörtök délután érkeztünk meg 
Fonyódligetre, a szállásunkra. Már aznap 
belementünk a Balatonba. Nem volt túl 
meleg a víz, de nagy élmény volt az egész 
napos vonatozás után. 

Pénteken, a reggeli után, tartottunk egy 
kupaktanácsot a nap többi teendıjérıl. 
Délután átsétáltunk Balatonboglárra a 
Gömbkilátóba, ahol leírhatatlanul 
gyönyörő látvány fogadott minket. 

 

 
 

Szombaton reggel a tábori buszokkal 
eljutottunk a kikötıbe. Egy félórás hajóút 
után nekivágtunk Badacsonynak. Felfelé 
megálltunk a Rózsakınél. Jó kis séta után 
a csúcsról lenézve csak csodálkoztunk, 
milyen hosszú utat tettünk meg. Lefelé 
menet elhaladtunk a bazalt orgonák 
mellet. Kis pihenés után újra hajóra 
szálltunk. Este már mindenki búsan, de 
teli élménnyel pakolta a ruháit. 

Vasárnap a korán kelés után 
elbúcsúztunk szobánktól, a helytıl és 
azoktól, akiket ott ismerhettünk meg. 
Köszönjük Luxné Fodor Szilvia 
tanárnınek és Dudás Zoltán tanár úrnak 
ezt a felejthetetlen kirándulást! :) 

 

7. osztály 
 

 

A vadgerle fiókák 
 

Egyszer volt, hol nem volt, egy 
Orbán Dénes nevő általános iskola 
Röszkén. Egy szép napon a 3. 
osztályosok délelıttös tanító nénije 
(Judit néni) szólt a gyerekeknek: 
- Nézzétek gyerekek, ott van két 
gyönyörő madárfóka! 
Odarohant mind a 24 gyerek az 
ablakhoz, hogy megcsodálják a pici 
madárfiókákat. Teltek az órák, a 
szünetek. Mikor vége lett a 
tanóráknak, eljött a délután és Judit 
nénit leváltotta Anna néni, a 3. 
osztályosok délutános tanító nénije. 
Már javában a házi feladatot írták a 
gyerekek, amikor Anna néni így szólt 
hozzájuk: 

 
 

- Nézzétek gyerekek, már a hím 
madár eteti a pici fiókákat, és éppen 
elrepül ételért! (Mint kiderült 
vadgerle családról van szó.) 
Odamentek a gyerekek megint az 
ablakhoz, hogy megfigyeljék a kis 
fészeklakókat. Anna néni 
figyelmeztette ıket: 
- Pszt! Csak halkan! Nehogy 
megijedjenek tıletek a fiókák! 
A gyerekeket azonban várta a 
kötelesség, így újra nekiláttak a házi 
feladat írásának. Délután minden 
tanuló haza szerette volna vinni a 
kedves kis madarakat. 
A vadgerle fiókák az idı múlásával 
felcseperedtek és talán már azóta ık 
is a saját pici fiókáikat nevelik. 

 

Tanács Viktória Éva, 3. osztály 
 

 

Így fotózunk mi!!! 
 

Októberben a média szakkörösök a 
makrófotózással ismerkedtek meg 
közelebbrıl: 
 

 
 

 
 

Fotók: Brasnyó Virág 
 



Csongrád Megyei Kegyeleti 
Kft. Röszkei Kirendeltsége 

 
 

teljes körő temetkezési ügyintézését 
vállal, szállítással együtt, kórházban 
elhunytak részére is.  

Koporsós vagy hamvasztásos temetések felvétele: 
Röszke, Felszabadulás u. 109. Éjjel-nappal hívható 
telefonszám: 273-354, Bende Sándorné 
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„Azt csicseregték a verebek, Annuska néni 90 lett!” Egy szép napon úgy 
döntöttünk, hogy elmegyünk Annuska nénihez látogatóba születésnapja 
alkalmából. Vittünk ajándékba egy szép képet és mindenki egy szál rózsát. 

Összeállítottunk egy map-
pát is, amibe az egész 
osztály készített egy-egy 
rajzot. Nagyon örült neki. 
Judit néni kíséretével, 
gitárral elénekeltünk neki 
egy szép éneket, majd ı a 
tanító nénink is köszöntötte 
az ünnepeltet. Másnap 
valaki kopogtatott az 
osztályunk ajtaján. Annuska néni viszonozta látogatásunkat. Énekelt nekünk és mesélt a 
régi idıkrıl, amikor még libapásztor volt. Nagyon köszönjük a harmadik osztály nevében! 

 

Jakab Julianna Viktória 3.o. 
 
 

 „A nemszeretem napok már kiültek az arcomra…”- A 90 éves Trényi Pálné Annuska néni köszöntése 
 

Vajon, mivel érdemeltem ki a Jóistentıl ezt a hosszú és tartalmas életet? Ezzel a megválaszolhatatlan kérdéssel, nagy-nagy várakozással és 
izgalommal fogadott minket, az önkormányzat és a Szociális Szolgáltató Központ képviselıit az ünnepelt. Régi ismerısként üdvözölte a 
polgármester asszonyt és a jegyzı urat, a gyönyörő virágcsokor és a díszes torta láttán egy kicsit el is érzékenyült.   
Egyszerő, szegény család gyermekeként nıtt fel két testvérével együtt Magyarcsanádon. Ruhára nem telt, az iskolaszünetben pedig 
libapásztorkodással kellett megdolgozni a betevıért. A hat elemi után szolgálónak szegıdött, gazdag család háztartásában látta el a 
mindennapi teendıket. 34 évig élt együtt férjével, mióta megözvegyült, egyedül, de nem magányosan telnek napjai. Régi hobbija a 
levelezés, van olyan levelezıtársa, akivel már 30 éve tartja a kapcsolatot. Sok kedves levelezı partner személyesen is felkereste már 
Annuska nénit az évek folyamán. 14 éve él Röszkén, élénk kapcsolatot ápol településünk Istenben hívı és kultúrát kedvelı közösségeivel. 

Minden napja a Délmagyarország napilap olvasásával kezdıdik, hívı 
testvérekkel levelezik, minden évben újra elolvassa a Bibliát. Senior 
szavalóversenyeken, Ki mit tud?-on vesz részt nagy sikerrel, mivel a szép 
versek lelkes rajongója. Települési rendezvényeink állandó és megbecsült 
szereplıje. Hihetetlen jó memóriáját a mai napig megırizte, szellemi 
frissessége irigylésre méltó. Röszkére költözése óta minden nap naplót ír, 
feljegyezve, hogy milyen aznap az idıjárás, mit álmodott, milyen fontos 
esemény történt, milyen gondolatok foglalkoztatták. Annuska nénit a Röszkei 
Egyházközség 2010-.ben Páduai Szent Antal emlékéremmel tüntette ki.  
Végezetül álljon itt egy rövid részlet Annuska néni kedvenc költıje, Túrmezei 
Erzsébet egyik versébıl:  

„ A legnagyobb mővészet, tudod mi? Derős szívvel megöregedni.” 
„Ha kezed gyenge más munkára, Összekulcsolhatod imára.” 

 

Kedves Annuska néni!  
Községünk lakói nevében még sok-sok egészségben, hitben, szellemi 

frissességben, derős szépkorúként megélt évet kívánunk! 

   
 

 
 

 
 
 
 

 

FÖLDMÉRÉS! 
 
 
 

○ megosztások, telekhatár kitőzések, 
○ épületfeltüntetés, 
○ szolgalmi jog bejegyzés, 
○ mővelési ág változás, 

 
 

Elérhetıségünk: 
○ személyesen: Szeged, Pál u. 8/a  
(egyeztetett idıpontban!) 
○ telefon: +36-30-218-8953 
○ fax: 62-424-404 
○ weboldal: www.infogeobt.hu  
○ email: infogeo@t-online.hu    
○ levélcím: INFOGEO Földmérı Iroda, 
                   6724 Szeged, Pál u. 8/a 

Ház körüli munkát, apróbb 
javításokat, kerti munkát vállalok!  

 

Leinformálható! 
 

Telefon: 06-30/433-2169 
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Röszke, Felszabadulás u. 122. 
 

 
 
 
 

Október 18-tól október 29-ig 
 
 

KRISTÁLYCUKOR 1 kg 285.-  285/kg 
 

GYERMELYI száraztészta  339.- 678/kg 
500 g (több fajta) 
 

PICK PÁRIZSI 1.490.-  1.490/kg 
 

FARMER TEJFÖL 20% 330g 245.- 742,4/kg 
 

PERFEX wc papír 24 tek. 3 rétegő 790.- 32,9/db 
 

PRETENDER teljesértékő kutya- 265.- 212/kg 
eledel (több ízben) 1250 g 
 

GAZDI kutya-macska szalámi 1 kg 210.- 210/kg 
 

GROF KRON dobozos sör  115.- 230/l 
4,0% 0,5l 
 

VARGA KENYÉR 1 kg 250.- 250/kg 
(tartósan alacsony ár) 
 

                    Franchise tagja! 
 

Nyitva tartás: H-P: 500-1900, Szo: 500-1400, V: 600-1200 

 

 

HALOTTAK NAPJÁRA 
 

        az 
 

már kaphatók toboz-mő-selyem koszorúk, 
mécsesek nagy választékban. 

Saját termesztéső élı krizantém koszorúk-
csokrok-sírpárnák és szálas virágok 

megrendelhetık. 
 

Áfra Károly 
Telefon: 273-343, 06-30/621-6345 

 
 

 

Bükk és tölgy 
Tőzifa eladó kis és 

nagytételben! 
 
 

Vágást is 
 vállalunk! 

 

 

Érdeklıdni:  
Bagi Erika 

Röszke, Vasút u. 28.,  
Tel.: +36 70 416 04 04 

SÍRTISZTÍTÁS  
vegyszerrel, nagynyomású 

géppel! 
 

Horváth Béla 
+36 70 313 99 12 vagy  

62/273-205 

 

FORRÓ LAJOS 
 

VILLANYSZERELİ 
 

Javítások, átalakítások 
 

06 20/375-18-62 

 

Köszönetem fejezem ki a Röszkei Polgárır 
Egyesület személyzetének, akik a Kisszéksósi 
buszfordulóban megtalálták, valamint felkutatták 
becsülettel ki tulajdona lehetett a telefon. 
 

Köszönettel: Friedrich Irene 
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Kiváló minıségő, termelıi 

ÉTKEZÉSI ALMA 
(5 FAJTA) 

kedvezményes áron 
ELADÓ! 

 

Hulló alma is folyamatosan kapható! 
 

Minden szombaton 7-12-ig a mórahalmi 
úton, a táblával jelzett gyümölcsösben. 

 

Várjuk vásárlóinkat! 

Kakas József 
30/3533-039 
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EME SOMOGYI 
KÖZSÉG FRANCIA ÍRÓ 

JELLEM 
ORSZÁG  

DÉL-
AMERIKÁBAN 

BÁNT 
 

FOCI TRÓFEA 
 FIGYELMES 

INDULJ MÁR! 
 ���� 

���� VO-
NÁS ���� 

 
 

 

 
 

  
 

S 

VACAK HUMOROS 
MŐFAJ 

FÜLES 
IVÓEDÉNY 

 
 

 

GÖRÖG 
ÉVEZRED 

 

     

FÖLDRE ALAGÚT 
BELSEJE! 

    

 

TAGADÁS 

 

 
MINDENEK 

ELİTT 

 

 

ÉPÍTİ- 
ANYAG FÉRFINÉV 

FIA 
VALAKINEK, 

ARABUL 

 

   
 

���� 

  

  

FELESÉG … ALAMOS 

   

SORVÉGEK! 

 

 

 

ÉDES 
MÁRTÁS 

 

  

USA-BELI 
NAVIGÁCIÓS 

MŐHOLD 
KITALÁLT 
TÖRTÉNET 

HADBAN 
ÁLL! 

ERDÉLYI 
MAGYAR ÍRÓ 

 

 
 

AZOK OTT 

 

 
 

 
HALAK, VA-
DAK ARK-
ANGYALA 

 

VITÉZ 
 HARCOS 

    

 

VILÁGOS 
ANGOL SÖR 

 

  

 

 

VULKÁNI 
MÉLYEDÉS 

HÚR 

 

 

FAHÁNCS 

 
 

     

HELYEZ JÉGKRÉM 
MÁRKA TIZEDRÉSZ! 

SZEMÉLYED 

 

 

 

FÉL PERC! 

 

  
OSZTRÁK 
AUTÓVER-

SENYZİ 

 

 

KITÜNTETÉS VILÁGÍTÓ 
DIÓDA 

 
 

NİI NÉV 

 
 

  
JOSKAR… 

 A MARI 
FİVÁROS 

 

  

PRÉMES 
ÁLLAT 

ERSZÉNYES 
MEDVE 

SZÍNÜLTIG 

  

  
SOMOGYI 

VÁROS 

 
 

   

BÉLA RITKA 
BECENEVE GIGA 

    
JELENLEG 

 
   

ORSZÁGOS 

 

TÚLÉLÉS 

 

  

 

    

 

 

LITAJ-… 
KÍNAI KÖLTİ 

NÉMET TV-
TÁRSASÁG TALPÁRA 

VILÁGOSSÁG 

 

 

IPSZILON 

 

  
ÜTİS 

LABDAJÁTÉK 

 

  

VÁLLALAT 
   

 

FÉRFINÉV 

 

 

 
ELEK-

TRONIKAI 
VILÁGMÁRKA 

 

 

FÉLNÓTA! OLAJ 
KONSZERN NÉVELİ 

KATONAI 
ALAKULAT 

 

 
… GROS; 
NAGYBAN 

 
   

ERBIUM 
VEGYJELE 

 

ZAMAT 

ISKOLA-
TÍPUS 

 

 

 

 

 

MEGA 
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GÖRÖG 

ÉPÍTÉSZETI 
SZALAGDÍSZ 

 

   

 

 

REJTVÉNY 
 
 

JELLEMVONÁS 
 

Feladványunk kiemelt 
soraiban Étienne Rey 
francia író gondolata 
rejtızködik.  
 

A múlt havi rejtvény 
megfejtése: Az ember 
életében három földi 
kincs van: a tudás, az 
egészség és a szeretet. 
 

 

 

Nyertes olvasónk: Tóth 
Zoltánné a Teleházban 
veheti át jutalmát. 
 
 
 

Ide várjuk megfejtéseiket 
is, akár e-mailen is. 
(telehaz@roszkenet.hu)  

 
 

Turucz József 

 
 

FALUSI SUTTOGÓ 
 
 
 

Röszke Község Képviselı  
Testületének lapja 

 
 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92 
 

Szerkesztıség: 
6758 Röszke,  

Felszabadulás u. 84.  
Tel.: (62) 573-030 

 

Szerkesztıség vezetı: 
 Borbásné Márki Márta 

Tördelı szerkesztı: 
 Szécsi Andrea 

 

Nyomda: S-PAW Bt. 
 

6794 Üllés,  
Mezı Imre u. 7. 

 

Megjelenik havonta 
 1400 példányban. 
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Falusi Sutto 

 

Támogatóink:                      
 

 
 

 

SPORTKÖRI HÍREK 
 
Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasóimat a Falusi Suttogó októberi sportoldalán. Beszámolóm elején szeretném megköszönni azoknak a 
sportot szeretı barátainknak a felajánlását, akik úgy gondolták, hogy adójuk egy százalékát a Röszkei Sportkör támogatására ajánlják fel!  
Sakk: Úgy látszik már hagyomány lesz, hogy a sakkcsapattal 
kezdem a beszámolómat, de elért eredményeik alapján jogosan, 
ugyanis harmadik hónapja İk vannak a toppon. Elıször Bartos 
Ferenc szakosztályvezetı, most kivételesen rövidkére sikeredett 
beszámolóját szeretném megosztani Önökkel. A mellékelt 
képen a Röszkei Sportkör-Tabáni Spartacus mérkızés 
kezdeti pillanatát sikerült elkapnia a fotográfusnak.  
„Hatalmas fegyvertényt hajtott végre a második fordulóban a 
Röszkei Sportkör elsı csapata a nyáron jelentısen 
megerısödött Kisújszállás ellen. Jelenleg a Kisújszállás a 
második legerısebb csapat az NB I B-ben. Tavaly, amikor 
sokkal gyengébben álltak fel, akkor 6-6 volt az eredmény. 
Ennek tükrében a mostani 6-6 nagyon jó eredménynek 
mondható. A mi csapatunk jelenleg a negyedik legerısebb a 
mezınyben, de a dobogó megszerzését tőztük ki célul. A 
csapatból gyızött, Arbutina Sinisa FM, Tokovic Svetozar FM 
és Pacal Mihály, míg Kállai Gábor GM, Papp Petra WGM, 
Papp Z. Csaba FM, Mokcsay Róbert FM, Péczely Sebastian 
Zsombor és Honos Attila FM döntetlent ért el. Két forduló után a hatodik helyen várjuk a folytatást.  
Második csapatunk az NB II-ben a bajnokaspiráns, Újszász csapatához látogatott és 8,5-3,5 arányú vereséget szenvedett. Tavaly az Újszász 
másik csoportban játszott és ott a második helyet szerezte meg, alig elmaradva a feljutó mögött. Így az elmúlt évbıl egymás ellen nincs 
eredményünk. A mi csapatunk a 10. helyre rangsorolva várta a kezdést és a két forduló után a kilencedik helyen várja a folytatást. A csapat 
eredményei: Gyızött Adzic Slobodan FM, döntetlent játszott, Csikós Mihály, Borsos Andor, Retkes Péter, Ábrahám Lajos és Kiss Balázs 
János”. 
 
Labdarúgás: A szeptemberi beszámolómban még Papdi Csabát írtam a serdülıink egyik trénerének, sajnos azóta Csaba egy edzés megtartása 
után visszavonta ígéretét! Sajnálom! Ezután megkerestem és felkértük Tanács Rolandot, a kettı még mindig aktív játékosát, hogy legyen Szalma 
Gabi segítıje. Roli a legnagyobb örömünkre elfogadta a felkérést! Nehéz és türelmet igénylı a feladat, de bízom benne, hogy Gabival sikeresen 
veszik az akadályokat. A labdarúgó szakosztálynál, a vezetés és a szurkolók legnagyobb bánatára, mostanában nem történnek örömteli dolgok. 
Csapataink egymásután sorban vereségekkel „örvendeztetik”meg a még megmaradt szurkolóinkat. Az okokat keresve, egyik nagy baj az edzés 
látogatottság hiánya és az emiatt adódó erınléti problémák, ugyanis a látottak alapján ez a csapat nem bír végig hajtani kilencven percet. Nyilván 
nem alakulhat ki csapatjáték a pályán, ha csak meccsen találkoznak egymással. Technikai elbutulás, öt méter is leküzdhetetlen akadálynak tőnik 
jelenleg, hogy egymást megtalálják labdával, így természetes, hogy nincs játék! Játék nélkül pedig csak a görcsös erılködés és ez soha nem hoz 
eredményt. Az ıszi szezon feléhez ért a bajnokság, beszámolóm írását követıen, vasárnap a Csongrád együttesét fogadjuk. El sem tudom 
képzelni, mit hoz a mérkızés azok után, hogy 
Bordányban csúfondárosan leszerepelt a gárda! 
Én nagyon szégyelltem magamat régi bordányi 
focibarátaim elıtt, akik nevetve próbáltak 
vigasztalni. Nincs tartás a csapatban, nem tudnak 
magukért, egymásért küzdeni! A Bordány 
semmivel sem volt jobb csapat akkor ott a pályán, 
pusztán az akaratukkal nyerték meg az alsóházi 
rangadót. 
A csapat elbúcsúztatta Tóth Pistát, a 
Csanádpalota elleni 1-1-es döntetlennel, mivel 
Pilu Angliába megy dolgozni.(A kép a mérkızés 
után készült.) Ezúton köszönöm meg neki a 
sokévi röszkei szereplését, a magam és a 
szurkolók nevében. Kívánom, hogy a kinti 
életében is sikereket érjen el, és érezze jól magát a 
ködös Albionban!    
 

Kedves olvasó! Sajnos a tényeket és az 
eredményeket nem lehet és nem is szabad 
letagadni.  
Nagyon szeretnék Önökkel jó híreket és 
eredményeket megosztani a helyi futball világából, 
de sajnos a szereplık egyelıre nem tartanak 
említésre való elıadásokat! Ezért a beszámoló is 
csak a száraz tényekre szorítkozik! 
 

HB 

Kossuth Mezıgazdasági Szövetkezet  

V. forduló: Kiskundorozsma – Röszke: SK 2 – 0  
Ifjúsági: Szeged 2011 Kft – Röszke SK: 8 – 1 Góllövınk: Dollák László  
VI. forduló: Röszke SK – Csanádpalota FC: 1 -1 Góllövınk: Tanács Attila  
Ifjúsági: Röszke SK – Csanádpalota FC: 0 – 3 
VII. forduló: Nagymágocs SE – Röszke SK: 1 – 1 Góllövınk: Kohajda Gergely  
Ifjúsági: Nagymágocs SE – Röszke SK: 9 - 2 Góllövıink: Gulyás Gergı, Farkas János  
VIII. forduló: Bordány SK – Röszke SK: 2 – 1 Góllövınk: Tanács Attila,  
Ifjúsági: Bordány SK – Röszke SK: 3-3 Góllövıink: Mata Gyula (2), Nagy Alberto  
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Két arannyal tért haza szeptember 22-én a Röszkei Sportkör Lövész 
Szakosztályának 5 tagja a Bordányban megrendezett Hagyományırzı 
Lövésznapról. 7 csapat nevezett a versenyre. A Kószó Ádám, Lovászi Zoltán, 
Dobó Gergı, Kovács Árpád és Márki Balázs alkotta ötfıs röszkei csapat 
bizonyult a legjobbnak a versengésben. Aranyéremmel térhettek haza Férfi 
egyéniben a legpontosabban Kószó Ádám célzott s ı így egyéniben is arannyal 
gazdagította a röszkei lövészek hírnevét. 
A csapat a bordányi 
sikereket követı napon is 
edzést tartott, hiszen újabb 
verseny következik október 
hónapban, ami erıs küz-
delem lesz. A lövészklub 
nyugalmazott vezetıje, Hó-
di János is ki-ki járogat 
még az edzésekre, ha 
egészségi állapota és ideje 
engedi. A szívéhez nıtt 
lıteret nem tudja feledni, s a 
puskát öregkorára letenni.  
A minap kedves esemény 
történt a klub életében: 
Kószó Ádám vadász 
kollégája és jóbarátja, aki 
hamarosan erdımérnök lesz, kilátogatott az edzésre Ötvös Imre az elsı 
fácánkakast még ifjú vadászként Röszke térségében lıtte. Elsı ızbakját pedig 
Tiszaszigeten, ahol most Kószó Ádám teljesít szolgálatot a vadásztársaságnál. 
Imre elhozta kedvenc pus-
káját, egy 1908-ban készített 
6,5 x 55-ös Carl Gustafs táv-

csöves puskát, hogy a röszkei lövészek is kipróbálhassák a halálosan pontos M96-os mester-
lövész fegyvert. Örömmel vették kézbe a lıszer-számot, ami a kisöbő puskákhoz képes igen 
nagyot szólt.  
Ezévben is megrendezi a lövészklub a hagyományos lövészversenyt, amelyre Ruzsa, 
Bordány, Szatymaz, Balástya lövészeit is várják. Röszke idén 2 csapattal indul. A VII. 
Röszke Vándorkupa Lövészverseny a Benkóczy Béla Sporttelepen október 20-án reggel 
8-kor kezdıdik. Lövészeink nagyon készülnek. Feltett szándékuk, hogy a tavaly Bordányba 
került vándorkupa a röszkei lövészek vitrinjét ékesíthesse a verseny végeztével, mert 
visszanyerik majd. 

Turucz József 
 

 
Röszke Rendırırs nevében 
köszöntöm az októberi Kék Hírek 
minden kedves olvasóját! 

Következzenek híreink: 
 

Bőnügyi szakterület: 
„Kerékpározó bőnözık” 
Az elmúlt hónapban három alkalommal indítottunk eljárást 
ismeretlen elkövetık ellen, akik Röszke Község közintézményei 
elöl kerékpárt tulajdonítottak el. Az egyik esetben dolog elleni 
erıszakkal, a kerékpár zárat átvágva, míg a másik két esetben 
lezáratlan kerékpárt tulajdonítottak el az elkövetık. Az elkövetık 
felderítésére tett intézkedések jelenleg is folyamatban vannak. 
A fentiekkel kapcsolatosan kérem a helyi lakosságot, hogy saját 
kerékpárja tekintetében az adásvételt igazoló lapokat 
szíveskedjenek megırizni, mivel azon minden esetben szerepel a 
kerékpár alvázszáma. Ennek hiányában a kerékpár alvázszámának 
saját részre történı feljegyzését, esetleg fénykép készítését 
javaslom, mivel áldozattá válás esetén a kerékpár megtalálását ez 
nagy mértékben segíteni tudja. 
A fenti eseményekkel kapcsolatban kérem a Tisztelt Olvasókat, 
amennyiben érdemleges adattal vagy információval rendelkeznek a 
megadott elérhetıségeinken szíveskedjenek értesíteni. A 
segítségüket elıre is köszönjük! 
            

A közlekedés rendészet és közterületi rend hírei: 
Szeptember hónapban a közúti közlekedési szabálysértések a 
korábbi hónapokhoz képest jelentıs változást nem mutattak. 
Továbbra is visszatérı problémaként jelentkezik a gépkocsik és a 

kerékpárok kivilágításával kapcsolatos problémák, melyre 
fordítsunk nagyobb körültekintést!  
A Felszabadulás utca nagyobb szakaszán 30 Km/h-s 
sebességkorlátozás van érvényben továbbra is, mellyel 
kapcsolatban az elmúlt idıszakban több szabálytalanul, gyorsan 
haladó gépkocsivezetıvel szemben kellett eljárást indítani. A 
baleset megelızés, valamint a közlekedés biztonsága érdekében az 
elkövetkezı idıszakban is számítani kell fokozott, visszatérı 
jellegő rendıri ellenırzésre a közutakon! 
Az elmúlt hónapban egy személyi sérülés nélküli baleset történt 
Röszke Község belterületén, egy kamion hibás útiránytervezés 
következtében a Petıfi utcában lévı egyik magasfeszültségő tartó 
oszlopnak ütközött. A beleset következtében senki sem sérült meg, 
az okozott kár néhány órán belül helyreállításra került. A sofırrel 
szemben a Szegedi Rendırkapitányság szabálysértési eljárást 
folytatott le.  
 

Továbbra is várjuk megtisztelı lakossági észrevételeiket. 
Elérhetıségünk a már jól ismert 62/273-234 valamint a 70/ 
2756742. Amennyiben ezen a számon nem vagyunk elérhetık, 
hívják a 107 és 112 számot. Elektronikus elérhetıségünk a 
police@roszkenet.hu, amire várjuk minden bejelentésüket, illetve 
észrevételüket. 
 

Az Önök nyugalma és biztonsága érdekében teljesítjük 
szolgálatunkat!   
 

Herzsán Gábor r. fıhadnagy 
İrsparancsnok    

A bajnokcsapat: Kovács Árpád, Lovászi Zoltán,  
Kószó Ádám, Dobó Gergı (Márki Balázs nincs a képen) 

Célzott lövés 

Kószó Ádám az M96-ossal 

Fekve a lıállásban 

KÉK HÍREK 
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ANYAKÖNYVI HÍREK 
 

Temetések: 
Szeptember 11.: Papdi Nándor  (†2012. 
augusztus 31., életének 73. évében) 

 

HIRDETÉSEK 
 

Október hónapban a hagyományoknak megfelelıen mindennap rózsafüzér imádságot végzünk a templomban. Az idıpontok: hétfıtıl - szombatig 
17.30, vasárnap 8.30 

Október 23-án, nemzeti ünnepünkön a mővelıdési ház elıtti parkban 16 órai kezdettel szabadtéri szentmisét mutatunk be az 1956-os forradalom és 
szabadságharc áldozatainak emlékére, majd megkoszorúzzuk Nagy Imre emléktábláját és a Nemzeti Emlékmővet. Ezt követıen gyertyát gyújtunk a II. 
világháborús halottak emlékmővénél, végül a himnuszok eléneklésével fejezzük be ünnepségünket. Rossz idı esetén a szentmisét a templomban tartjuk. 
Ezen a napon nem lesz este 6 órakor szentmise! 

Október 27-én, szombaton egész napos temetıtakarítást tartunk az ünnepek elıtt. Kérjük az egyházközség tagjainak segítségét, tegyük együtt széppé 
temetınket az ünnepekre. 

November 2.-tól az ıszi-téli miserendnek megfelelıen az esti liturgikus programok 17 órakor kezdıdnek, a pénteki szentségimádás kivételével. 
Mindenszentek ünnepen és Halottak napján a mise- és szertartásrend az alábbiak szerint alakul egyházközségünkben: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

VÁLTOZÁSOK A RÖSZKEI PÁDUAI SZENT ANTAL EGYHÁZKÖZSÉGBEN  
A HIT ÉVE ALKALMÁBÓL 2012. OKTÓBER 1-JÉTİL: 

 

Liturgikus rend: 
 

▪ Az esti liturgikus alkalmak nyári idıszámítás szerint 18 órakor, a téli 
idıszámítás szerint 2012. november 2. és 2013. március 15. között 17 
órakor kezdıdnek (kivéve a pénteki szentségimádást). 

▪ Azokon a hétköznapokon, amikor elıjegyzett miseszándék van 
szerdán, csütörtökön és pénteken, a szentmiséket megtartjuk. 

▪ Minden hónap elsı vasárnapján 11 órakor gyermekmisét tartunk a 
templomban. 

▪ Keresztelési idıpontok: a hónap elsı és harmadik vasárnapján 10 
órától, vagy a negyedik vasárnap mise keretében. 

 
Hitoktatás: 
Az óvodai hittanos foglalkozások szerdánként 16.30 és 17 óra között lesznek megtartva a Kartal-házban. 
Plébániai hittan 5-8. osztályosok részére (akik nem tudnak iskolai hittanórákon részt venni): a hónap második és negyedik vasárnapján 10 órától. 
Iskolai hittan: 
Változások az alsós évfolyamoknál a szentségfelvétel szerint:  
▪ 3. osztály végén: részesülés a bőnbocsánat szentségében (elsı gyónás) 
▪ 4. osztály végén: elsıáldozás 

A 2012/13-as tanévben azok a negyedik vagy felsıbb osztályos tanulók lehetnek a húsvéti ünnepkörben elsıáldozók, akik ebben a tanévben 
hittanoktatásban vesznek részt, az elsıáldozás elıtt külön felkészítésben részesülnek az Oltáriszentségrıl, és havonta egy szentmisén jelen vannak, 
amit miseigazolványukkal tudnak igazolni. Minden más esetben a korábbi egyházközségi hitoktatási szabályozás feltételei érvényesek. 
 
STUDIA ANTONIANA (Antal-foglalkozások) név alatt októbertıl kateketikai tanulmányi munkacsoportokat indítunk három korosztály 
számára: 
 

1) MINOR: 5-8 osztályosok számára heti egy órában – benne: bevezetés az Egyház latin nyelvébe; liturgikus alapismeretek és 
ministránsfoglalkozás/egyházi karének; imaiskola (bevezetés a keresztény imádság különbözı formáiba) - idıpont: keddenként 16.30-17.30 óra 
között; 
 

2) MAIOR: középiskolások és felsıfokú képzésben részt vevı fiatalok számára heti egy órában – benne: bevezetés Krisztus misztériumába (haladó 
hittan); bevezetés a lelki életbe Assisi Szent Ferenc mővei és a ferences lelkiség alapján; olasz kezdı nyelvoktatás, felkészülés nyilvános ünnepi 
szereplésekre (Adventi gyertyagyújtás, Szentesti mősor, Húsvéti liturgia, Pünkösdi szentmise, Szent Antal-hét) - idıpont: péntekenként 17-18.30 
óra között; 
 

3) SENIOR: minden egyházközségi tagnak a fentebb meghirdetett liturgikus alkalmak keretében 
Kedd: Páduai Szent Antal tanítása a hitrıl – katekézis a misében; 
Szerda: az egyház tanítása a hitrıl a Biblia, a Katekizmus és pápai dokumentumok alapján – igeliturgia keretében; 
Péntek: az egyház tanítása a bőnrıl és bőnbánatról – bőnbánati liturgia és szentségimádás keretében; 

November 1. csütörtök,  
MINDENSZENTEK ÜNNEPE 

9 óra ünnepi szentmise a templomban 
14 óra szentmise elhunyt szeretteinkért a temetıben 
18 óra gyertyafényes csendes szentmise a templomban, utána szentségimádás 

November 2. péntek,  
HALOTTAK NAPJA 

9 óra latin nyelvő szentmise a templomban 
17 óra szentmise a templomban 

Hétfı rózsafüzér 
Kedd szentmise és Szent Antal litánia 
Szerda igeliturgia és katekézis a hitrıl 
Csütörtök zsolozsma 

Péntek 

bőnbánati liturgia és 
szentségimádás, gyónási 
lehetıség (a téli idıszámítás 
idején is 18 órától!) 

Szombat és vasárnap változatlan miserend 

Röszkei Római Katolikus Plébánia 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 89., Tel. 62/273-260; 30/359-1050, 

Karitasz telefonszáma: 06-20/400-58-68 
 Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu,  e-mail: roszkeplebania@citromail.hu 

Plébániánk hírei a Facebook-on is elérhetık! 
Irodai nyitva tartás: keddtıl péntekig 9-12 óra között 

Szentmisék: kedd, szombat: 18 óra, vasárnap: 9 és 18 óra 
Rózsafüzér: hétfı 18 óra 

Igeliturgia és katekézis: szerda 18 óra 
Zsolozsma: csütörtök 18 óra 

Bőnbánati liturgia, szentségimádás, gyónási lehetıség: péntek 18 óra 
 


